



12个国家的50位演员齐聚冰雪大世界

# 强势回归 “哈冰秀”首次带妆彩排

本报讯(记者 张鸣霄)12个国家的50位优秀演员、20余位中外主创人员齐聚冰雪大世界——记者从哈尔滨冰雪大世界公司获悉,第二十五届哈尔滨冰雪大世界开园在即,这场一年一度的顶级冰雪盛宴不仅有令人惊叹的冰雪美景,更有不断升级的冰雪演艺。作为历届冰雪大世界最热门的演出项目,“哈冰秀”将强势回归。12月12日,“哈冰秀”演出在冰雪秀场进行了第一次带妆彩排。

13时30分,“哈冰秀”带妆彩排准时开始。充满设计感的舞台上,灯光、音乐、特效……光影的碰撞切换与演员的表演结合得天衣无缝。“现场的光影要和演员的服饰融为一体,才能更好地展现每个篇章所表达的主题。”现场灯光师说,“我们经过了数次排练和磨合,今天现场呈现出了比较满意的效果。”

彩排结束后,现场主创人员表示,本次彩排按计划顺利进行,达到了预期效果。“哈冰秀”演出邀请了来自俄罗斯、美国、白俄罗斯、英国、德国、乌克兰、荷兰、波兰、哥伦比亚、阿根廷、智利、厄瓜多尔等12个不同国家的50位优秀演员参演,导演、灯光、音响、舞美等中外主创人员20余人参与。



“哈冰秀”作为哈尔滨最具特色、最具国际水准的顶级冰雪演艺活动,长期以来备受广大游客的关注和期待。今年的“哈冰秀”演出主题为“辉煌盛宴”,在以往冰雪演艺的基础上,加入“新”“奇”“特”等元素,新增俄罗

斯金牌花滑演员高难度冰上演艺、蒙特卡洛国际马戏节金奖杂技艺术家高空酷炫杂技秀等项目,将为中外游客奉上国际级高水准的视觉盛宴。

冰雪秀场总建筑面积11300平方米,表演区舞台由冰舞台和后舞台组成,可以满足陆地表演和冰面表演的完美切换。

除了“哈冰秀”演出以外,第二十五届哈尔滨冰雪大世界还为游客准备了梦想大舞台、冰雪汽车芭蕾秀、暖心玩偶剧等内容丰富、形式多样、题材新颖的演出项目,为游客带来沉浸式的冰雪演艺体验。



## 冰雪嘉年华主雪雕开铲

近日,松花江冰雪嘉年华主雪雕开铲。今冬哈尔滨松花江冰雪嘉年华以“快乐冰雪·逐梦亚冬”为主题,东起网红铁路桥,西至过江索道,打造江南江北两大区域,园区总面积高达140万平方米。江南、江北两大娱乐区设置阳光大道,采用牵引式冰龙舟为交通工具,连通两大区域。同时,推出互动娱乐体验项目超40个,其中公益免费项目超过三分之一。

此外,松花江冰雪嘉年华将继续打造第四届斯大林创意雪雕园,沿松花江南岸,东西长800米,依托斯大林公园内自然景观堆雪制作,让游客游览到更新奇、更有趣味的“冰雪艺术长廊”。

“哈报手机记者”刘俊华 摄

这个冬天,谁能阻挡企鹅的小碎步?

## 极地公园淘学企鹅雪雕23日落成

本报讯(记者 王丹/文 孙岩/摄)这个冬天,谁能阻挡企鹅的小碎步?网络曝光量突破25亿次的淘学企鹅冰雪大巡游,在哈尔滨极地公园开始了。黑龙江冰雪天使“淘学企鹅”率领南极企鹅小分队,迈着铿锵的小碎步亮相极地广场。现在,全国游客只要来到哈尔滨极地公园,就有机会免费看到这场全国唯一的淘学企鹅冰雪大巡游。

看,黑龙江冰雪天使“淘学企鹅”背着小书包,和小伙伴准时登场,让等候多时的游客们尖叫连连。纷纷掏出手机记录下这珍贵的时刻。还有游客现场和自己的南方朋友视频连线,分享童话般的冰雪世界。

12月23日,史上最大规模的淘学企鹅大雪雕即将落成。届



时,最大规模的淘学企鹅冰雪大巡游将于每周六、周日13时30分准时开场,萌翻全国。还有最精

彩的表演和互动,快跟上“淘学企鹅”的小碎步,到哈尔滨极地公园尽享冬日温暖与欢乐!

## 堆雪人打雪仗滚雪球 小区辟出萌娃嬉雪区

本报讯(纪熠明 记者 刘述波)“快、快、快,我的雪球快用光了,大家一起抓紧做啊……”这段时间,在保利观澜三期休闲广场上,经常会传来孩子们嬉雪的欢声笑语。记者从保利物业哈尔滨分公司了解到,工作人员不但在小区中堆起了雪人,还为萌娃们辟建了嬉雪专区,让业主们与孩子一起共享快乐时光。

记者在保利水韵长滩大门



前看到,两个戴着红彤彤的帽子和围巾的雪人憨态可掬,吸引了众多业主驻足观看、合影留念。

物业特意在观澜三期休闲广场堆砌了供孩子戏雪的趣味设施。其中,有成块的雪砖供孩子们堆砌,还有供孩子们打雪仗和滚雪球的专用场地。

“孩子们能在雪趣广场中快乐嬉戏,物业工作人员真是用心了,感谢他们。”家长们表示。



## 网红大雪人戴上“小红帽”

昨天,建设中的网红大雪人戴上“小红帽”了。今年,位于道里区友谊西路音乐长廊内的网红大雪人有了更多朋友陪伴。新增的“雪妮妮”雪雕景观和“淘学企鹅”雕塑景观将陪伴市民、游客度过哈尔滨最美冬天。

“哈报手机记者”许文志 摄

龙年游冰城  
一起迎亚冬